
Javaslat 

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakasz 2., 3. és 10. bekezdése és 55. szakasz 4. bekezdése 

(Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) alapján a 

Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. ___________-én  tartott ülésén meghozta az alábbi 

 

H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  O  T 

a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola 

iskolaszéke két tagjának kinevezéséről  

 

I. 

A képviselő-testület a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola iskolaszékének tagjává 

KINEVEZI: 

– Balázs Vörös Lívia magyarkanizsai (Petőfi Sándor u. 20) lakost az alkalmazottak képviseletében 

– Csanádi Bertalan magyarkanizsai (Szinház u. 12) lakost a szülők képviseletében. 

 

II. 

Az újonnan kinevezett iskolaszéki tag kinevezése a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola 

2012. október 11-én kelt 02-307/2012-I/B sz.  magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett 

iskolaszéke megbízatásának leteltéig tartó időszaka szól. 

 

III. 

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában. 

 

I  n  d  o  k  o  l  á  s 

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 53. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 

52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) (a továbbiakban: törvény) foglaltak úgy rendelkeznek, 

hogy az iskolában az igazgatási szerv az iskolaszék; a hivatkozott törvény 54. szakasza értelmében az igazgatási 

szervnek kilenc tagja van, a tagokat a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete nevezi ki és menti föl, az elnököt 

pedig a tagok az igazgatási szerv összes tagjának szótöbbségével választják, illetve hogy az intézmény igazgatási 

szervét az alkalmazottaknak, a szülőknek és a helyi önkormányzati egységnek három-három képviselője alkotja.  

A törvény 55. szakaszában foglaltak úgy rendelkeznek, hogy az igazgatási szerv megbízatása négy évre szól, 

az igazgatási szervbe újonnan kinevezett egyes tag megbízatása pedig az igazgatási szerv megbízatásának leteltéig tart. 

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – az arra jogosult előterjesztő, illetve saját kérelmére – a 

magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola iskolaszékének tagjai közül az alkalmazottakat képviselő Bíró 

Edit magyarkanizsai lakost és a szülőket képviselő Rekecki Molnár Eleonóra tagot idő előtt határozattal fölmentette. 

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakasz  10. bekezdésének megfelelően az iskola 

tantestülete, illetve a szülői tanács – mint arra jogosult előterjesztő – megküldte javaslatát, hogy a magyarkanizsai Jovan 

Jovanović Zmaj Általános Iskola iskolaszékének tagjává a munkavállalók képviseletében Balázs Vörös Lívia, a szülők 

képviseletében Csanádi Bertalan magyarkanizsai lakos kapjon kinevezést. 

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakaszában foglaltak úgy rendelkeznek, hogy az 

intézmény igazgatási szervének tagjait a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete nevezi ki és menti föl.   

A fentieknek megfelelően a rendelkező részben írt határozat született. 

Jogorvoslati tájékoztató: Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene föllebbezésnek helye nincs, 

de a kézhezvételét követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon előterjesztett  keresettel közigazgatási per indítható 

ellene. 
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